

本文に、下記の「誤り」がありました。
お詫びして訂正させていただきます。

アリス館 編集部

157 ページ 11 行目

誤 とっさにジュア又おばあさんが支えてくれなければ、
正 とっさにジュエイおばあさんが支えてくれなければ、